

MISNE NAKANE  
RASPORED MISNIH NAKANA KROZ TJEDAN  
Od 22. do 28. travnja 2024. godine

Nadnevak	Dan	Vrijeme svete mise	Nakana
22.04.	Soter i Kajo <b>Ponedjeljak</b>	07:30	+ ob. Stišćak, Lončarević i Miladinović
23.04.	Sv. Juraj <b>Utorak</b>	16:00 18:00	- krštenje Jura Bišćan + Ivan Čorak, ob. Trbuščić; Đurđica Rozner; Mario i Slavko Mažuran
24.04.	Vjera, Vjeran <b>Srijeda</b>	07:30	+ Josip i ob. Horvatić
25.04.	Sv. Marko ev. <b>Četvrtak</b>	07:30 18:00	+ Marko i Ljubica Majstorović; na nakanu; na nakanu + za nerođene
26.04.	Višnja <b>Petak</b>	18:00	+ Dubravko Bekić, Tomislav Lukša, Franjo Puž
27.04.	Ozana Kotorska <b>Subota</b>	07:30 11:00	+ Lucija Novak - krštenje Gita i Maro Novosel, Marko Madžar, Rafael Kozina, Tia Kučinić, Nikol Dančulović, Noa Vukšić, Dora Knežević
28.04.	5. Uskrsna Nedjelja <b>Nedjelja</b>	09:00  10:30 11:30 18:00	+ Marija i Nikola Golek, vlč. Marinko Golek; Drago Podvinski; Stanka i Julijus Prahin, ob. Britvić; Nikola, Milka i ob. Pužin; Stjepan Lukežić + pro populo; - krštenje Aria Bjeloš + Mihael Javorović



**NOVI CENTAR - KARLOVAC**

web: <http://www.presveto-srce-isusovo.hr>  
e-mail: [zupa.karlovac2@zg-nadbiskupija.hr](mailto:zupa.karlovac2@zg-nadbiskupija.hr)  
tel. +385 47 414 633

**TJEDNI INFORMATIVNI LISTIĆ  
ŽUPE PRESVETOG SRCA ISUSOVA  
ČETVRTA USKRSNA NEDJELJA  
21.04.2024. - GODINA XL, BR. 36 (497)**



„Pastir dobri život svoj polaže za ovce.“

**Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu**

U ono vrijeme: Reče Isus: »Ja sam pastir dobri. Pastir dobri život svoj polaže za ovce. Najamnik – koji nije pastir i nije vlasnik ovaca – kad vidi vuka gdje dolazi, ostavlja ovce i bježi, a vuk ih grabi i razgoni: najamnik je i nije mu do ovaca. Ja sam pastir dobri i poznajem svoje i mene poznaju moje, kao što mene poznaje Otac i ja poznajem Oca i život svoj polažem za ovce. Imam i drugih ovaca, koje nisu iz ovog ovčinjaka. I njih treba da dovedem i glas će moj čuti i bit će jedno stado, jedan pastir. Zbog toga me i ljubi Otac što polažem život svoj da ga opet uzmem. Nitko mi ga ne oduzima, nego ja ga sam od sebe polažem. Vlast imam položiti ga, vlast imam opet uzeti ga. Tu zapovijed primih od Oca svoga.«

**Riječ Gospodnja. (Iv 10, 11-18)**

**Misli za današnje evanđelje**

Pretjerati u dobroti?

U snazi i svjetlu Kristova uskrsnuća danas smo se ponovno okupili da, kao djeca Oca nebeskoga, ali i braća i sestre Krista Spasitelja – na nedjelju dobrog Pastira – živimo radost zajedništva. U misnom slavlju, što ga upravo započinjemo, ni ti ni ja ni u čemu oskudijevamo, on nam daje odmora i krijepi dušu svih – na poljanama svoje neizmjerne ljubavi i vrelu naše ljudske vjere i nade. Ove se nedjelje osobito molimo za duhovna zvanja i želimo si posvijestiti potrebu i značaj dobrih svećenika, redovnika i redovnica za zdrav i plodonosan život Crkve. Zdravlje i duhovnu plodnost želimo i svojim životom širiti. Stoga se pokajmo za svoje grijehe.

**1. Krist Dobri pastir uzor i primjer svima koji koračaju i žive u duhovnom pozivu....**

**2. Poziv na molitvu za duhovna svećenička i redovnička zvanja.....**

## ŽUPNE OBAVIJESTI:

- **Slavlje sakramenta prve pričesti u našoj župi biti će 12. svibnja 2024. godine u 11:00 sati**
- **Prvopričesnici** nastavljaju svoj redoviti vjeronauk i pripremu za slavlje sakramenta pomirenja i euharistije
- **Prijave mladih za susret HKM** u Gospić moguće do 30.04.2024. godine. Mladi koji su se prijavili za susret Hrvatske Katoličke Mladeži u Gospiću neka se jave župniku radi organiziranja autobusa na razini karlovačkog dekanata.
- Molim sve mladence koji sklapaju ženidbu u svibnju i lipnju ove godine (2024.), da se jave župniku s potrebnom dokumentacijom kako bi otvorili postupak i učinili sve što je potrebno za sklapanje ženidbe. Potrebno se je najaviti i dogovoriti vrijeme susreta.
- **Ženidbeni navještaj:**
  1. **Ivan Vuković**, sin Mirka i Ivanke r. Rakocija, dr. A. Štampara 2b, župa Švarča i **Paola Žugčić**, kći Dubravka i Jadranke r. Šikić, dr. A. Štampara 2b, župa Švarča. Žele se vjenčati 11.05.2024. u Novom Centru.
  2. **Dominik Mohr**, sin Olivera i Ilijane r. Berković, Sv. Antun 3 – Lasinja, župa Lasinja i **Valentina Plasaj**, kći Zdravka i Darinke r. Sambol, Senjska 2, župa Novi Centar. Žele se vjenčati 25.05.2024.
  3. **Marin Jurčić**, sin Milana i Mirjane r. Magdić, Bašćinska cesta 45b, župa Švarča i **Katarina Katavić**, kći Jadranka i Monike r. Vukoja, Bašćinska cesta 45b, župa Švarča. Žele se vjenčati 03.08.2024. u Novom Centru.

---

### **Sv. Marko evanđelist mučenik (I. stoljeće)**

Kao što je Luka bio učenik svetoga Pavla i pratio ga na njegovim putovanjima, tako je Marko pratio svetoga Petra, apostolskog prvaka. Prateći njega, stigao je u Rim te je upravo za Rimljane napisao svoje Evanđelje. Njegov je znak lav, koji simbolizira snagu. Marko, podrijetlom Židov, vjerojatno je rođen izvan Palestine, u dobrostojećoj obitelji, odakle i dvojako ime kojim se spominje u Evanđeljima: latinski – Marko i hebrejski – Ivan. Njegova je majka najvjerojatnije bila jedna od onih Marija Jeruzalemskih, koje su odvažno slijedile Isusa sve do Kalvarije, a kasnije u svojim kućama ugošćivale Njegove preplašene učenike. Marko

gotovo sigurno nije upoznao Gospodina, već je vijesti o životu Mesije primio od jednoga među najpouzdanijim svjedocima, apostola Petra, kojega je pratio na njegovim brojnim misijskim putovanjima po Istoku i u Rim. Petar u svojoj Prvoj poslanici Marka naziva „sin Moj“ te ga drevni kršćanski životopisci svetaca određuju kao „tumača Petrova, koji je zapisao točno ono čega se ovaj prisjećao“. No, Marko život Isusov ne opisuje kronološkim redom, već prema temama propovijedi ovoga apostola. Kao vjerni tumač Petrov, Marko je dugo živio također i s apostolom Pavlom, kojega je prvi put susreo g. 44. u Jeruzalemu, kada su mu se Barnaba – Markov stric – i Pavao pridružili kako bi mu predali velikodušan prinos zajednice iz Antiohije. Marka su ova dvojica, izravnih misionara, odredila za evangelizaciju Cipra. Skupina se raspala kada je Pavao predložio apostolsko putovanje, prepuno poteškoća i pogibli, među ratoborne narode male Azije. Djela apostolska navode kako je Marko tada napustio Pavla i Barnabu te se vratio u Jeruzalem. Marko i Pavao srest će se ponovno u Rimu, kratko prije nego što će Apostol naroda završiti u okovima. Tako sveti Pavao u Drugoj Poslanici Timoteju piše: „Marka uzmi i dovedi sa sobom, jer mi je koristan za služenje“. Nakon toga se trag našeg evanđeliste gubi. Predaja ga spominje kao propovjednika u Rimu i Aleksandriji Egipatskoj, gdje ga je 68. zatekao žestok Neronov progon. O smrti svetoga Marka postoje dvije verzije: jedna spominje da je preminuo u postelji, a druga kako je podnio mučeništvo na sam Uskrs. Ova druga verzija prevladava u kršćanskoj tradiciji, koje je njegovo mučeništvo obogatila brojnim legendarnim, prilično krutim pojedinostima. Tako se spominje kako su ga divljački vukli dugim putem do mjesta mučeništva te je iza sebe ostavio krvav trag. Nakon što su ga ubili, krvnici su pokušali spaliti njegovo tijelo, ali ih je u tom naumu spriječila žestoka oluja, omogućivši tako kršćanima uzeti njegovo tijelo i dostojno ga sahraniti. Posmrtni ostaci svetoga Marka ostali su u Aleksandriji sve do dana kada su dvojica venecijanskih trgovaca uspjela kradomice uzeti ih te, vješto prevarivši muslimanske carinike, prevesti u Veneciju, gdje su dostojno pohranjeni u raskošnoj bazilici, bogatoj umjetničkim djelima i zlatom, što su je Venecijanci sagradili između 976. i 1071. godine. O stizanju svetoga Marka u Veneciju postoji i legenda, vrlo draga stanovnicima toga grada: prema njoj je on u Veneciju stigao živ, tijekom oluje, dok je iz Aleksandrije Egipatske putovao u Italiju. Nakon što je sretno pristao u ovaj grad, dočekao ga je Anđeo i pozdravio riječima: “Mir tebi Marko, moj evanđeliste“.